

В Чойском районе задержан мужчина, вымогавший денежные средства у подростка



Следователями Турочакского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай в отношении 22-летнего жителя республиканской столицы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное с применением насилия).

По данным следствия, 26 июля 2022 года в селе Паспаул Чойского района Республики Алтай на участке местности около одного из домов по переулку Зеленый злоумышленник, желая незаконно обогатиться, потребовал от 17-летнего подростка передать ему денежные средства в размере 5000 рублей, при этом применил в отношении потерпевшего насилие, а именно нанес ему не менее 2 ударов рукой в область головы, после чего взял в руки пневматический пистолет и, используя его в качестве оружия, высказал в адрес последнего угрозу применения насилия, заявив, что прострелит ему ноги, демонстрируя готовность производства выстрелов.

Происходящее случайно увидела молодая девушка, которая сообщила о противоправных действиях злоумышленника в правоохранительные органы, после чего автомобиль, в который последний усадил потерпевшего, был задержан полицейскими.

Подозреваемый задержан следователями Турочакского МСО в порядке ст. 91 УПК РФ. Ему предъявлено обвинение по п. «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ. Следователи обратились в районный суд с ходатайством об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается. В настоящее время по уголовному делу о вымогательстве проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на сбор и фиксацию доказательств, установление всех обстоятельств произошедшего, а также обстоятельств, способствовавших совершению расследуемого преступления.

28 Июля 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1710712>